Дело №5-1362/2018
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
23 августа 2018 года                                                                                                          Вологда
          Мировой судья Вологодской области по судебному участку № 8 ______, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении по ст. 5.61 ч.1 КоАП РФ в отношении ____________, <ДАТА2> рождения, уроженки <АДРЕС>, проживающей по адресу: <АДРЕС>
установил:
В ходе проверки, проведенной Прокуратурой г. Вологды по заявлению __________ установлено, что _________, 19.06.2018г. в 14 час. 30 мин., находясь около кабинета №1 в БУЗ ВО «Вологодская городская поликлиника №4 по адресу: г. Вологда, Окружное шоссе, 3 «В», высказала в адрес ___________ умышленно в целях унижения ее чести и достоинства оскорбительное выражение в неприличной форме «<ОБЕЗЛИЧЕНО>», чем унизила честь и достоинство __________ возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ.
________ в судебном заседании факт нарушения не оспаривала, пояснила, что возможно, произнесла слово унижающее честь и достоинство _______ в ходе ссоры, в содеянном раскаивается, указала, что имеет на иждивении двоих малолетних детей, находится в отпуске по уходу за ребенком. В судебном заседании принесла извинения потерпевшей.
__________ в судебном заседании протокол об административном правонарушении поддержала. Пояснила, что ________ назвала ее словами, унижающими ее честь и достоинство в присутствии иных лиц. Вопрос о назначении наказания оставила на усмотрение суда.
Исследовав материалы дела, заслушав лиц, участвующих в деле, суд приходит к выводу о наличии в действиях _______ признаков состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.61 КоАП РФ.
Факт правонарушения и вина ______ подтверждается всеми материалами дела в их совокупности, в том числе заявлением _________, письменными объяснениями ________. Сомнений у суда данные документы не вызывают. Доказательства обратного в материалах дела отсутствуют.
В соответствии со ст. 5.61 ч.1 КоАП РФ оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.
Суд, с учетом личности лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, обстоятельств данного дела, полагает правомерным  повергнуть ___________ административному наказанию в виде административного штрафа в минимальном размере, предусмотренном санкцией статьи в сумме 1 000 рублей.
Принимая во внимание вышеизложенное, на основании ст.ст. 5.61 ч.1, 29.9-29.10 КоАП РФ, мировой судья
пост а н о в и л:
Признать _________ виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.61 ч.1 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде штрафа в размере 1000 (Одна тысяча) рублей.
Постановление может быть обжаловано в Вологодский городской суд через мирового судью в течение 10 суток со дня его получения.
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Штраф подлежит уплате в течение 60 дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу по указанным реквизитам: УФК по Вологодской области (Прокуратура Вологодской области л.с. 04301442620), р/с 40101810700000010002 в Отеление Вологда, БИК 041909001; ОКТМО 19701000; ИНН 3525044123; КПП 352501001, КБК 41511690010016000140 Документ, свидетельствующий об уплате штрафа, надлежит представить в канцелярию судебного участка № 8. Согласно п. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в установленный срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до пятнадцати суток.
Постановление не обжаловано, вступило в законную силу.


